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Q2 Population of Municipality?
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74.65% 53

46.48% 33

69.01% 49

18.31% 13

25.35% 18

7.04% 5

2.82% 2

Q3 Which social networking accounts do you have?
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Q4 How often do you check your social networking accounts?
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98.57% 69

24.29% 17

5.71% 4

5.71% 4

4.29% 3

1.43% 1

Q5 How do you get information about CAGFO? (Check all that apply)
Answered: 70 Skipped: 1

Total Respondents: 70  
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through
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11.43% 8

88.57% 62

Q6 Have you seen any of CAGFO's posts on Linkedin?
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70.42% 50

29.58% 21

Q7 CAGFO is planning to use Linkedin Groups as a networking space.
Would you consider participating in these groups?
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Q8 What other comments do you have on these topics?
Answered: 9 Skipped: 62
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